
AS400: 1.1 Artikelbeheer 
 

Na het aanmaken van artikels komen de artikels terecht in AS400 met behulp van de export. 
Met een integratie komen ze van AS400 naar Odoo en van Odoo naar USP. 
 

  
 
Artikels raadplegen in AS400: 
 
1- Enter – 1 - Enter 
 

 
 

MDM AS400 Odoo USP



 
 
 

 
 
 



Met deze scherm kan je enkel actieve artikels raadplegen. Om alle artikels te kunnen 
raadplegen=> F11=> 2 om artikel te raadplegen. 
 
Artikels kunnen o.b.v. artikelcode, naam en ean code opgezocht worden. 
 

 
 

 
Op het scherm kan je al reeds zien hoeveel verkoopbare stock dat we hebben en hoeveel 
backorders er open staan. 

 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
Hierin kan je alle info zoals omschrijvingen, categorie, MPN… terugvinden in AS400 over het 
artikel die door MDM gevoed is. 
 
Als je met een “8” in het artikel ingaat, krijg je meer details over de stock. 
hoeveel verkoopbare, gereserveerde , vrije stock… Ok kan je zien hoeveel stuks al in backorder 
staan bij de klanten. 

 
 
 



 

 
 
In MDM wordt er aan artikelverrijking gedaan o.a. omschrijvingen, afmetingen, categorisatie… 
Er is geen prijsbeheer in MDM. De Prijsbeheer wordt gedaan in AS400. 

Om prijzen in te voegen => Shift + F5 in het artikelscherm. 
 
Je selecteert de relevante firma => LANCK (lanckriet). 

 

 
 
 BNP Leverancier => aankoopprijs. 



Public price is de verkoopprijs excl. taxen. 
 

 
 
Deze kun je hierin invullen. 
 
Om artikels activeren of inactiveren werken we met receptnummers: 
Code 700 => niet naar butler en website 
Code 100 => EOL komt door naar butler en exopera tenzij er stock en backorder op staan. 
Code 0 => zichtbaar in Butler en op de website. 

Code 400: Enkel zichtbaar in Butler 

 



 


